
� !.�.D��!!!�� 
' 

ute Principal El Ern¡1dlmc P1c!Mm.:ha 
Hm. 24 trente a la lutmcadora El Rosario {0!))2313465 

www.gadelrosario.gob.ec 

uti izando en medio del trabajo maquinarias municipales, ósea si se lo contrata a 
él, se lo contrata con sus máquinas, como sea se dañaron, se suspendió, se 
trabaja, porque, porque la gente eso es lo que más que todo critican, QUe están 
con recursos y los desvían para otro lado. Entonces yo creo que los recursos 
deben de ser como están establecidos y no desviarlos por otro lado; En Contra; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la 
votación tomada de la moción presentada por la vocal Licenciada Narcisa 
1n·triago hay tres votos y dos en contra. La presidenta declara la moción 
aprobada por la mayoria. Acto seguido toma la palabra la seriara presidenta 
y manifiesta. Bueno les recuerdo mis estimado compañeros que ese caso 
ustedes como vocales también se pueden acercar justamente al contratista y 
decirles eso, ustedes pueden decirle no queremos que trabajen con maquinarias 
del municipio, no sé cómo lo habrán hecho ellos en ese momento pero también 
estamos para eso; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Este disculpe señora Nancy, usted es la presidenta, usted es la que 
hace el contrato, nosotros no podemos decir porque él, lo que nos va a decir es 
a ver yo hable con la presidenta quien me contrato no como un vocal, entonces 
usted no nos puede decir que si vemos eso van a llamarle a atención y si le digo 
sinceramente está equivocada porque usted no puede decirnos a nosotros, 
ahora que nosotros hagamos la contratación es muy diferente pero las cosa la 
está haciendo usted. Entonces usted tiene que ver que eso se cumpla, nosotros 
tenemos que verificar que se ha cumplido en total como se ha establecido, 
entonces no le podemos decir al contratista que no puede utilizar; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Se que se le daño la 
motoniveladora y estuvieron unos días el material allí en stop pero ya lo lograron 
regar. Bien siguiente punto por favor señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muy bien siendo las quince horas con cuarenta y -un 
minutos pues doy por clausurada est!; ión y muchísima gracias. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 027 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECINUEVE DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
diecinueve días de mes de diciembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
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sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pitar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes 
estimados vocales, señora secretaria, vamos a dar inicio a la última sesión de 
mes de diciembre, última sesión del año pues esperando que todos terminemos 
este año de la mejor manera. Bien señora secretaria por favor tenga dé a conocer 
el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora 
presidenta, señores Vocales, como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a Cargo de la Sra. presidenta de la Junta 

Parroquial. 
4. Aprobación del acta�de la sesión de fecha martes 10 de diciembre del 

2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del 

GAD El Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy 
estimados compañeros están en consideración el orden del día para su 
aprobación, alguna moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza 
Álava y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio 
Mendoza, alguien apoya la moción; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Narcisa lntriago y manifiesta; Apoyo la moción: Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Apoyada por la compañera Narcisa, por favor someta 
a votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A 
Favor; ; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor: Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por el 
vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo unánime. La 
presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto 
señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a 
Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesta. Muy bien siendo las quince horas 
con catorce y dos minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto; 
Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha martes 
10 de diciembre del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Bueno yo si 
tengo este con respecto a o sea se han cambiado nombres, se han cambiado 
nombres y me sorprende que ninguno de los dos el compañeros y la compañera 
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--,""¡._,¡"" ' no se hayan dado cuenta, aquí dice este que mociona la señora Pilar pero en 
verdad quien mociona fue Toñito y este y cuando habla la Presidenta pues dice 
bien hay una moción presentada por el compañero Antonio Mendoza,· o sea en 
el momento de quienes este se cambiaron de nombre eso es, y de ahí son 
solamente faltas es palabras por ejemplo son palabras cortas, o sean estas 
cortadas dice ya hubo la aprobación en una segunda y no es segunda es 
primera, sí; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Si, este ahi a va a continuar; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Si, y hay donde dice yo estaría de acuerdo 
siempre y cuando y aquí no dice asi, estaría de acuerdo siempre y cuando se 
hiciera un buen, si faltaría palabras no más; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Bueno aquí habla de la 
Presidenta que hizo una adenda del convenio del Mies, ya este adenda significa 
que le ponen unas nuevas clausula a ese convenio eso fue lo que se hizo; Toma 
la palabra y manifiesto; haber lo del nuevo lo de la adenda fue del COI; Toma 
la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Si: Toma • la palabra y manifiesto; Por eso una adenda simplemente algunos convenios 
no se le cambia el número se le hace del mismo número pero se le cambia la 
fecha que es el mes de diciembre nada más; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Ah ya; Toma la palabra y 
manifiesto; Es el mismo número del convenio; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Adenda significa eso porque 
es cambiar la fechas; Toma la palabra y manifiesto; Se cambio la fecha que 
era de febrero a noviembre y se puso diciembre; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Y aquí dice este hicimos un 
recorrido Rodolfo Cantos y el Concejal Javier Molina en varias obras que se han 
realizado de manera tripartitas, tanto Prefectura, Gad Municipal y Gad Parroquial 
El Rosario, en dejar atrás a los directivos y ciudadanos de cada sector. O sea, 
dejarlos atrás; Toma la palabra y manifiesto; Ah de ser sin dejarlos; Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; Claro 
porque no se los puede dejar; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Tiene que ser así; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez y manifiesta; En dejar atrás a los directivos y ciudadano 
de.cada territorio, que como sea no, está bien por razones que fueran; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Muy bien ya no hay ninguna otra 
observación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
No, por mi lado; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien este 
está en consideración para su aprobación; Toma la palabra la vocal Licenciada 
Narcisa lntriago y manifiesta; Bien rnociono que se apruebe el acta; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la 
compañera Narcisa, alguien apoya esa moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Apoyada por el compañera Antonio Mendoza, someta 
a votación señora secretaria por favor; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
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Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia 
Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la 
vocal Licenciada Narcisa lntriago ha obtenido el apoyo unánime. La 
presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma 
lapalabra la señora presidenta y manifiesta; siguiente punto por favor; acto 
seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de actividades de la señora 
Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta. Bien eh estuvimos visitando en el 
recinto el Tapadero dejarle un material pétreo, ya que en dias anteriores había 
una solicitud por una emergencia en esa vía. Se hizo un recorrido por el recinto 
San Miguel eh verificando los puntos críticos. Se están realizando trabajos de 
adecuación de alcantarillas San Dionisia. Se hizo una inspección en la calle no 
recuerdo en nombre acá atrás donde vive don Goyito; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; José Vélez Bailón; Toma la palabra la • señora Presidenta y manifiesta; José Vélez Bailón, allí él está solicitando una 
limpieza en ese ahí donde hay una alcantarilla, estuvimos inspeccionando, en 
los próximos días queremos llevar una, lo más factible era una retro pero si no 
se puede incluso cuando sea una gallineta hacer esa limpieza allí porque nos 
contaba este señor que eso se suele pasar el agua por encima y para evitar eso 
vamos a ver si le llevamos una maquinaria para hacer esa limpieza. Se hizo una 
entrega de certificado aquí en el GAD Parroquial donde estuvieron varias 
autoridades y también contamos con la presencia de la Gestora de Mintel. 
Reunión con los adultos mayores y varios chicos que recibieron sus certificados. 
Se les hizo un pequeño agasajo a los adultos mayores tanto aquí en el GAD 
Parroquial como en el recinto Pedro Vélez donde también se les entrego una 
canastita a cada uno de ellos. Recibí un material pétreo que nos envió por parte 
de prefectura donde se está haciendo la adecuación de la alcantarilla eh fueron 
varias volquetadas que se necesitan ahí en ese sector. Nos visitó una técnica de 
prefectura a verificar los trabajos, donde también hicimos un recorrido por el 
sector de Simón Bolivar donde todavía no se ha terminado de adecuar ambas 
lomas donde está el puente Bailey. Bien mis estimados compañeros eso es todo 
cuanto puedo informarles; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno 
y manifiesta; antes de que paso al sexto punto, este usted hablaba de la 
albarrada de aquí José Vélez Bailón, seria bueno que ahora la haga antes que 
se venga más fuerte la lluvia, pero no sería que la hiciera tan cerca de la 
alcantarilla si no arriba porque arriba hay un espacio si no que está todo con 
sedimentación está totalmente tapado, si se le hace un trabajo ahorita, creo que 
no están trabajando las maquinarias, la retro es; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Si, está paralizada; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Ya, ahí sería bueno para que se le llevara y le 
sacara todo eso e hiciera como forma de una poza para que eso este; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Del lado hacia el potrero; Toma 
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la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, a lado de 
potrero, ahí tiene para donde entrar Toñito, Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Goyito; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Goyito sabe dónde es eso, para que se le haga todo eso, 
porque eso es una albarrada, si no como ahorita esta todo con sedimento no se 
nota; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Muy bien. Bien 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora 
Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Muy bien 
siendo las quince horas con veintidós y un minutos pues doy por clausurada esta 
sesión y muchísima graciasJ/. 
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